

海南省国资委拟近20亿元入主华铁应急 公司股票5月21日起复牌

本报讯(记者 曾丽园)5月21日晚间,华铁应急(603300)发布公告,公司控股股东及其一致行动人与海南海控产业投资有限公司(以下简称海控产投)签署了股份转让协议,约定以19.97亿元转让上市公司2.75亿股股份,公司实际控制人将变更为海南省国有资产监督管理委员会。公司股票自5月21日起复牌。

公告显示,5月21日,华铁应急控股股东胡丹锋及其一致行动人浙江华铁恒升科技有限公司、浙江华铁大黄蜂控股有限公司、公司股东黄建新与海控产投签署股份转让协议,约定以7.258元/股的价格向海控产投协议转让上市公司合计2.75亿股股份,占上市公司截至2024年5月20日总股本的14.01%,总价

款为19.97亿元。

转让完成后,海控产投将持有上市公司14.01%的股份,成为上市公司的控股股东,海南省国有资产监督管理委员会将取得上市公司实际控制权。

华铁应急控股股东胡丹锋还作出业绩承诺,承诺华铁应急于2024年度、2025年度、2026年度经审计的合并利润表口径下营业收入分别不低于32亿元、40亿元、50亿元;承诺公司于2024年度、2025年度经审计的合并利润表口径下净利润单年分别不低于6亿元、6.3亿元,且2024年至2026年度三年累计承诺净利润总额不低于20亿元。

另外,协议约定,自交易完成之日起一年内,胡丹锋应积极推动上市公司将总

部迁址到海南,海控产投提供相关协助。

海控产投母公司海南控股是海南省属AAA信用评级的国有企业,本次交易完成后将全面助力华铁应急战略发展,共同将华铁应急打造成为全球头部设备运营商。

根据公告,新控股股东及实控人将在三个方面对华铁应急赋能:其一,国有控股背景将提升公司信用能力,海南控股将大力推进上市公司融资工作,助力公司获取持续稳定的融资来源及更低的融资成本;其二,海南控股将充分发挥海南自贸港的制度和政策优势,统筹旗下机场板块、区域综合开发板块资源,与公司高空车作业平台、建筑支护板块协同发展,有效增强公司的盈利能力;其三,海南控股将重点支持公司

创新性租赁业务及轻资产合作的全面发展,推动公司轻资产、多品类战略落地,进一步提升公司的持续经营能力和盈利能力。

值得一提的是,5月6日晚间,华铁应急公告,公司拟投资10亿元开展智算业务,通过向客户提供GPU级的高端算力资源租赁及增值技术服务取得收益。上交所随后对其发出问询函。

据悉,本次股份转让尚需取得海南省国资委、国家市场监督管理总局、上海证券交易所等有关主管部门的批准或确认,上述需审批或确认的事项均通过之后方能在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理协议转让过户相关手续,本次股份转让尚存在一定的不确定性。

金盘科技“干式变压器”入选高效节能装备目录

本报讯(记者 洪佳佳)金盘科技(688676)官微近日发布消息,根据工信部最新发布的《国家工业和信息化领域节能降碳技术装备推荐目录(2024年版)》公示文件,金盘科技“干式变压器”成功入选高效节能装备目录,能效指标为“优于1级能效”。

据悉,该《目录》具体分为工业节能降碳技术、信息化领域节能降碳技术及

高效节能装备三类。推荐的高效节能装备应满足“十四五”时期我国工业和和信息化领域节能提效与绿色低碳发展需求,具备能效水平先进、技术成熟可靠、经济效益好、推广潜力大等特点,达到国际领先水平,能够实现全流程系统节能降碳的革新性、前瞻性重大核心技术。

2022年,金盘科技凭借干式变压器

领域工艺技术、数字化制造的领先优势,上榜国家级制造业单项冠军示范企业。拥有多项核心技术的干式变压器产品覆盖了中高压变压全域的应用,其稳定的产品性能,出色的产品质量及定制化能力获得客户高度认可,截至目前公司干式变压器产品销遍全球86个国家和地区。

公司表示,本次入选目录是对金盘

科技多年来在干式变压器技术领域深耕,创新探索,与国家战略发展同频共振,推动行业节能减碳、降本增效的充分肯定。未来,金盘科技将进一步夯实新质生产力,推动技术创新,持之以恒增强核心竞争力,持续践行绿色低碳的可持续发展理念,不断探索“双碳”领域的前沿技术和应用,为实现国家“双碳”目标,贡献绿色力量。

钧达股份发行H股获证监会备案 拟发行不超过8716万股

本报讯(记者 曾丽园)钧达股份(002865)日前公告称,公司发行境外股份(H股)并在香港联合交易所上市获得中国证监会备案,拟发行不超过8716.78万股境外上市普通股并在香港联合交易所上市。

钧达股份于2024年5月17日收到了中国证券监督管理委员会就公司申请发行境外股份(H股)并在香港联合交易所有限公司上市事项出具的《关于海南钧达新能源科技股份有限公司境外发行上市备案通知书》,根据备案,公司拟发行不超过8716.78万股境外上市普通股并在香港联合交易所上市。

公开资料显示,钧达股份主营业务

为光伏电池的研发、生产与销售,通过向上游采购硅片加工制成电池片,销售给下游组件企业,由组件企业对电池片拼接、封装制成光伏发电组件,供终端客户使用。

该公司此次发行H股,是为推进海外业务发展。其招股书显示,上市募集资金将用于高效电池海外产能建设、海外市场拓展及海外销售运营体系建设、全球研发中心建设及补充营运资金等。

其年报显示,截至2023年底,公司已完成亚洲、欧洲等地区客户开拓,并积极完成北美洲、拉丁美洲、澳洲等新兴市场客户认证。2023年,公司海外销售在营

收中的占比从0.29%增至4.69%。

此外,钧达股份还提出,2024年,公司将着眼全球光伏市场,持续扩张产能,并加强欧洲、美洲、中东、东南亚等新兴市场的客户开发,目标是2024年海外销售占比提升至10%以上。同时,公司将加强外部合作,积极推动海外高效电池产能建设落地。

业绩方面,2023年,该公司实现营业收入183.97亿元,同比增加58.65%;实现归母净利润8.32亿元,同比增加16%。今年一季度,该公司实现营收37.14亿元,同比下降6.38%;实现归母净利润1975.41万元,同比下降94.42%;扣非净利润-1.71亿元,同比下降149.66%。

希源股份5月20日起 调入新三板创新层

本报讯(记者 曾丽园)希源股份(870981)公告称,公司自2024年5月20日起调入创新层。

根据全国中小企业股份转让系统有限责任公司于2024年5月17日在全国中小企业股份转让系统官网上发布的《关于发布2024年第三批创新层进层决定的公告》(股转公告[2024]228号),希源股份满足《全国中小企业股份转让系统分层管理办法》第七条的规定:“(一)最近两年净利润均不低于1000万元,最近两年加权平均净资产收益率平均不低于6%,截至进层启动日的股本总额不少于2000万元”,按照市场层级调整程序将调入创新层。

希源股份是一家集果蔬产品的种苗培育、种植管理、基地采收、产地预冷、预选分级、加工包装、仓储配送于一体的专业生鲜产品产供一体服务商,主要产品是以热带水果为主的特色果蔬。

业绩方面,2023年度,该公司实现营业收入4.77亿元,同比增长14.99%;实现归属于挂牌公司股东的净利润1991.97万元,同比增长25.78%。

截至目前,海南有新三板挂牌企业25家,其中有创新层企业11家。

海马汽车氢燃料电池汽车正式上线滴滴平台

本报讯(记者 曾丽园)海马汽车(000572)官方微信公众号日前发文称,海马汽车氢燃料电池汽车示范运营团队第一批共计10台7X-H通过了“滴滴”网约车平台的相关注册流程手续,正式登陆网约车平台。

今年3月30日,海马氢燃料电池汽车正式启动示范运营。此次示范运营投

放的海马7X-H是海马汽车与丰田汽车合作打造的首款氢燃料电池汽车产品,搭载丰田电堆系统和70MPa高压储氢罐。

此次共投入海马7X-H 25台,全部由海南海马销售公司持有并组织运营,其中20台率先在海口市内提供网约车服务,将穿梭于城区、机场、高铁站、码头

和环岛旅游公路,为市民和游客带来绿色、便捷、舒适的出行体验。另有5台将应用于公务租赁、会务接待、预约体验和公众科普等场景。

据悉,今年内,海马汽车还将在政府的支持下启动第二个示范运营项目,并力争“十四五”末累计投入200台实现全场景示范运营。